

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A rendészeti ügyosztály vezetője jelentést tesz a munkáskérdésről az alispánnak.

A szeptemberi értekezlet előkészítése.

Beszámoltunk már arról olvasóinknak, hogy szeptemberben Csergő Károly dr. alispán elnökle alatt értekezlet lesz a vármegyeházán, ahol az összes érdekeltek bevonásával a munkáskérdés megoldásáról tanácskoznak. Az értekezlet előkészítésén már nagyban dolgozik Csergő Károly dr. alispán és Steuer György dr. nyugalmazott államtitkár. A napokban Csergő Károly dr. alispán átírta felszólította Nagy Sándor dr. jogügyi tanácsnokot, a rendészeti ügyosztály vezetőjét, hogy a munkáskérdésről rövid időn belül tegyen hozzá jelentést. Nagy Sándor dr. jogügyi tanácsnok foglalkozik szentesen a munkások elhelyezésével, így

tehát számszerű adatokkal is megtudja világítani a munkásság jelenlegi helyzetét. Nagy Sándor dr. jogügyi tanácsnok most készíti jelentését, amelyet néhány napon belül felterjeszt Csergő Károly dr. alispánhoz.

A szeptemberi értekezlet céljáról megkérdeztük Csergő Károly dr. alispán, aki bár érdemben nem nyilatkozott, a munkanélküliek elhelyezésében jelölte meg az értekezlet fő célját, a munkásság körében is nagy érdeklődéssel várják a szeptemberi értekezletet, amilyen kétségtelenül a munkásság súlyos helyzetének enyhítéséről tárgyalnak és a keresethezjuttatás módzataiban állapodnak meg.

29-én ülést tart a szentesi katonai kárbecslő bizottság.

Megállapítják a román megszállás alatt okozott károk nagyságát.

A közel egy esztendeig tartó román megszállás alatt a megszálló csapatok szabadon garázdálkodhattak a város belterületén, de különösen a külhatárban, ahol még a román katonai parancsnokság sem ellenőrizhette a katonaság garázdálkodását.

A román parancsnokságnak hiába jelentették a szegény károsultak, hogy lakásukat feltörték és onnan minden értéktárgyat elraboltak, mert a katonai parancsnokság nem térítette meg a károkat és az már szigorú eljárás volt, amikor fosztogató katonákat megbüntettek.

A román hadsereg kivonulásával a közgazgatási hatóságok a szükséges lépéseket megtették a megszállás okozta károk összeírására. A trianoni békeszerződés értelmében

a megszállás ideje alatt elkövetett jogtalan rekvirálások és fosztogatások által okozott kárt meg kell téríteni. Szentesen az összeírást már régebben elvégezték, de a katonai kárbecslő bizottság véglegesen még nem állapította meg a kár nagyságát.

Felsőbb intézkedésre a katonai kárbecslő bizottság, melynek tagjai a pénzügyigazgató, a kerületi körletparancsnok, Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, Mátéffy László gazdasági főtanácsos, Kádár Árpád gazdasági tanácsos és Pataki Imre városi képviselő, 29-én szombaton ülést tart, melyen az összes jegyzőkönyveket átvizsgálják és véglegesen megállapítják a román megszálló csapatoktól okozott károk összegét.

Megérkezett Szentesre Jameshedji Modi dr parszi tudós.

A város nevében Lakos István dr helyettes polgármester üdvözölte.

Tegnap délután 6 órakor érkezett meg Szentesre Jameshedji Modi dr, a világhírű parszi tudós. A városháza főbejáratánál kevéssé számú, de előkelő közönség várta az ősz tudóst, élén a városi magisztrátussal. Modi dr kíséretében érkezett Szentesre Inakoa Inichiro japán egyetemi tanár, felvinczi Takács Zoltán, Zseny József az amerikai Magyar Egyesület elnöke és a fővárosi sajtó képviselője.

A város nevében Lakos István dr helyettes polgármester üdvözölte a ritka vendégeket, üdvözlő beszédében a következőket mondotta:

Méltóságos professzor ur!

Szentes város közönsége nevében, Szentes város tanácsa élén a legnagyobb tisztelettel és a legnagyobb szeretettel fogadom Méltóságodat és Méltóságod illusztris kíséretét az Attilától örökölt földön, a magyar kezek által épített Szentes városába való érkezésetek.

Az a nép, amelynek ez a város is egyik alkotó eleme, a mesés kelet csodálatos világából a nagy népvándorlás útjain jutott el Európa szívébe, hogy itt birtokba vegye elődeinek, a győzhetetlen hunoknak birodalmát és megalkossa azon a természeti határoktól koszoruként övezett egységes szép

nagy Magyarországot. Magával hozta keletről a feltétlen megbízhatóságot és hűséget, az uri jellemet megtestesítő lovagiasságot s a gyengébbek pártolását és megsegítését: az isteni gondviselés ezeket a nemzeti erényeket azzal jutalmazta meg, hogy a nyugati műveltség és kultúra védő és éltető bástyájává tette ezt a népet.

Hivatás volt Istennek ez a megjutalmazása s ennek az emberi és Isteni feladatnak a magyar nép tengernyi élet és véráldozat árán mindenkor a leghűségesebben s a legnemesebben felelt meg s ezzel a reá nézve teljesen idegen és rokonság nélküli Európában hirt, nevet, dicsőséget és ezerévi fennmaradást vivott ki és biztosított magának. De rászakadt Európára az átkok átka: a vértengerben megvívott világháború s a békekép asztalánál magára hagyatva, minden érdemétől megfosztva és megtagadva beledobott ez a nép a megsemmisülés örvényébe s lehetetlen határok közé szorítva a balkáni népek martalékaul áldoztatott fel. Az Isten és ember előtt ezen nyilvánvaló igazságtalanság miatt vérző szívvel, könnyező szemmel és marokba szorított kezekkel fordult ez a nép ősi hazája Kelet felé s a turáni népfajt alkotó nemzetek és népeknél keresett megértést és vigasztalást.

Amidőn Attila örökén a történetileg biztos és határozottan bebizonyított hun földön Méltóságodnak ezen nagy szolgálatait gyenge szóval, de annál lelkesebb szívvel köszönjük meg a lelkesedéstől lángoló hévvel kiáltjuk, hogy az Isten hozta és az Isten tartsa Méltóságodat.

Jameshedji Modi dr megható szavakban köszönte meg a helyettes polgármester üdvözlését. Már évtizedek óta foglalkozik, ugymond, a turáni népek őstörténetével és őszinte örömmel jött el Magyarországra, hogy a magyar népet megismerhesse és kívánja, hogy ez a nép legyen boldog és hatalmas.

Jameshedji Modi dr beszédét hatalmas éljenzéssel fogadták, majd felkísérték a vármegyeházára, ahol Csergő Károly dr alispán üdvözölte. Ezután Csallány Gábor vezetése mellett megtekintették a múzeumot. Jameshedji Modi dr ma szemléli meg a feltárt hun temetőket.

Vizlevezető csatornát építenek az alsóréti ujtelepen

Már régebb idő óta panaszkodnak az ujtelepi lakosok, hogy nagyobb esők alkalmával szinte lehetetlenné válik a közlekedés az ujtelep utcáin, mert a víz nemcsak a kocsiutat, hanem a gyalogjárót is teljesen elborítja. Ennek az okát abban kell keresni, hogy az alsóréti ujtelep nincs csatornázza és a víz így nem talál gyors levezető utat.

Különösen sivár és kétségbeesítő a helyzet az ujtelepi kut környékén. Csatorna itt sincs és a kut vize már néhány házat teljesen alámosott, úgy hogy tartani lehet a házak összeomlásától.

CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGYAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

Az újtelepi takosok állandóan kérik a városi tanácsot, hogy ezt a lehetetlen állapotot szüntesse meg és tegye lehetővé a csatornahálózat kiépítését. A városi tanács már többször foglalkozott behatóan ezzel a kérdéssel, de megfelelő fedezet hiányában a csatornák építésétől el kellett tekinteni.

Most azután már oly általánossá vált az újtelepi lakosok kérése, hogy a tanács sem halaszthatja tovább a kérés teljesítését.

A legutóbbi tanácsülésen elhatározták, hogy a szeptemberi közgyűlésen javaslatot terjesztenek be, melyben felhatalmazást kérnek arra, hogy a tanács a csatornahálózatot kiépíthesse.

Cseuz Béla műszaki tanácsos a tervet és az ezzel kapcsolatos költségvetést elkészíti és így a Képviselőtestület tiszta képet kap arról, milyen lesz a csatornázás és mekkora befektetést igényel.

nincs többé felgyógyulás. A hangja is elhalkult, a nézése is réveteggé vált, megbékélt sorsával. Az egyedülálló ritka perceiben nedvesre sirta a párnát, lázban égő ajka megremegett, amikor gondolatban visszazárlt kedves betűszekrényé mellé, ahol jobban-rosszban együtt nevetett és együtt buszkodott nyomdásztársaival.

Kedden reggel kilenc órakor bevégezte földi pályafutását. Fiatalon, 34 éves korában tért meg az Urhoz. Tiszta egyenes jellem volt, becsületes ember. Felesége, kiterjedt rokonsága, barátai, ismerősei gyászolják.

Szublimálttal megmérgezte magát egy nyilvánosházbeli lány.

Beszállították a Vármegyei Közkórházba.

Hétfőn délután öt órakor a Simonyi Ernő utca 17 szám alatti nyilvános házban öngyilkosságot követett el Marcella Juliánna 23 éves leány. Ittas állapotban fél deciliter szublimátoldatot ivott. Az öngyilkosságot társnői vették észre, akik a jajgatásra lettek figyelmesek és a leány szobájába behatoltak, ahol eszméletlen állapotban a diványon fekvő találták Marcella Juliánát.

A nyilvános házban történt öngyilkosságról azonnal értesítették a rendőrséget, majd orvosért szaladtak. Nemsokára az öngyilkosság felfedezése után megjelent a Simonyi Ernő-utcai nyilvános házban László Endre dr. városi kerületi orvos, aki azonnal megvizsgálta az eszméletlenül fekvő leányt és megállapította, hogy öngyilkosság történt. Azonnal intézkedett, hogy a leányt szállítsák be a Vármegyei Közkórházba, ami a kerületi orvos távozása után rögtön meg is történt.

Tervbe vették a tennispálya átépítését.

Tizenöt millió koronába kerülne a munka.

Rövid egy év alatt jelentős mértékben fellendült Szentesen a tennisz sport. Késztetésenül szép, uri játék ez, amelyet fiatalok és öregek egyaránt űzhetnek. Szentesen sokáig B. listán volt a sport ezen ága, most azonban megváltozott a hangulat, mert a két pálya kevésnek bizonyult.

A tennisz szakosztály egy idő óta foglalkozik azzal a gondolattal, hogy a két tennispálya fekvését megváltoztatja, az egész pályát átépíti, úgy, hogy a jelenlegi területen legalább három pályát lehessen elhelyezni. A legnagyobb nehézséget az támasztja, hogy a szakosztálynak nincs elegendő pénze a pálya átépítésére, mely a legszerűbben számolva is bekekerül 15 millió koronába.

Ma este lesz a rádió hangverseny.

A Tudományos Mozgósíkházban ma este nyolc órai kezdettel mutatják be a modern technika nagyszerű alkotását, a rádiót. Ez a kis készülék ezer kilométernyi távolságokról tisztán és érthetően fogja fel a hangokat kedvező légköri viszonyok esetén úgy, hogy Szentesen szép időben párisi, római, londoni hangversenyeket, színi előadásokat lehet hallgatni.

A ma esti rádió hangversenyt olcsó belépődíjak mellett élvezheti a város közönsége, melyen a legkiválóbb énekesek és zenekarok szerepelnek úgy, hogy ezt a ritka műélvezetet senki se mulassza el.

Az öngyilkosság színhelyére rendőri bizottság szállt ki. Jenei Lajos rendőrfőkapitány és Kolozi Károly detektív kihallgatták a házbelieket, hogy az öngyilkosság körülményeit megállapítsák. A nyilvánosházbeli leányok az öngyilkosság elkövetésére vonatkozólag nem sokat tudtak mondani.

Tegnap délelőtt magához tért Marcella Juliánna és így lehetővé vált kihallgatása. A kihallgatás alkalmával azt mondta, hogy nem tudja miképp történt az öngyilkosság, sejtelve sincs arról, hogy szublimátoldatot ivott volna. Megállapítást nyert az, hogy Marcella Juliánna egyik barátjával az öngyilkosságot megelőzőleg az egyik korcsmában mulatott, ahol a kelleténél több bort ittak, úgy, hogy mindketten részegen tértek vissza a nyilvánosházbeli lakásukra.

Marcella Juliánna állapota nem életveszélyes, de gyógyulása néhány hétig tart.

Meghalt Gaál Imre nyomdász.

Néhány hónap óta a pihenés perceiben aggodó nyomdászok álltak körül egy betegágyat, melyben kedvezőtlenül az életől bucsuzó kifejezéstelen arcai fektűt szinte mozdulatlanul Gaál Imre. Különös rendelése a sorsnak, hogy mindig olyan embereket szőlít el időnek előtte az élők sorából, akiknek egyénisége mindenkit megnyerő, munkája a nagy közönségre hasznos-hajtó, egyszerűval érték.

Gaál Imre ilyen volt. Szerény, csendes ember. Szorgalmas, aki már dolgozott hajnal hasadáskor és még nem nyugodott naplementkor. Talán ez volt a végzete. A test nem bírta azt az iramot, amit a lélek dikált. A világháborút bátor elszántsággal harcolta végig. A küzdelem hevében orosz fogságba került. Az idegen tájakról hosszú szenvedés után 1921-ben tért haza Szentesenre.

Akik ismerték, szinte csodálták azt a nagy életkedvet, ami benne tombolt. A betűszekrényhez sohasem lett hűtlen, nem hagyta el betegsége kezdetén sem, csak már amikor szedőtársai támogatásával tudott csak hazatérni éjnek idején családjához.

Egy ridég kórház félelmetes boncasztalán megfosztották karjától. Néhány hónapi orvosi kezelés után látszólag egészségesen újból hazatért övéhez reményvesztetten. A halálos kór azonban ott járt nyomában. Arca beesett, faltehérré vált, betegsége kiújult, teste lázban égett és az ágyba került, hófehér párnák közé.

Barátai, életküzdeimeiben társai, esténként el-ellátogattak hozzá. Vigasztalták, szép szavakkal ámitották, de ő már érezte, hogy

H I R E K

— Eucharisticus körmenet a szentesi katolikus nagygyűlésen. Szeptember nyolcadikán a szentesi katolikus nagygyűlést imponáns szentséges körmenet zárja be. A körmenet délután 5 órakor indul ki a római katolikus nagytemplomból és részt vesznek abban a helyi hatóságok, egyházi egyletek, a helyi tanintézetek növendékei, a helyi és a nagygyűlésekre érkezett notabilitások és a szomszédos községekből érkezett processiók. A körmenetet valamelyik püspök fogja vezetni és abban az egyes testületek és hívek előre megállapított sorrendben sorakoznak fel. Más városok szokásához híven a nagygyűlés rendező bizottsága fölkeríti a város lakosságát és különösen azon utcák lakóit, akik a körmenet utvonalaiba esnek, hogy a körmenet alkalmával házaikat lobogózzák és díszítsék fel. A nagygyűlés előkészítő bizottsága reméli, hogy a körmenettel adandó külső hitvallás méltó keretek között fog lefolyni, mint ez a múltakban tartott alföldi nagygyűlések alkalmával megmutatkozott, amikor a város lakossága felekezeti különbség nélkül járult hozzá ahhoz, hogy a körmenet külső képe mindenben megfeleljen a hívek vallásos érzületének.

— Tizenegy gyermeket nevelt fel. A kormányzó Vincze Mátyás tisztaföldvári lakosnak annak elismeréséül, hogy tizenegy gyermeket példaadó módon felnevelte, a magyar ezüst érdem-éremet adományozta.

— A hódmezővásárhelyi tenniszversenyen szentesiek is részt vesznek. A hódmezővásárhelyi tennisz szakosztály a szentesi példán felbuzdulva, néhány héten belül városközi tenniszversenyt rendez, melyre a szentesi tennisz szakosztályt is meghívta. A meghívást a szakosztály elfogadta és a legnagyobb valószínűség szerint 5-6 játékos átrándul Hódmezővásárhelyre, hogy részt vegyen a városközi mérkőzésen.

— Újabb értekezletet hív össze a polgármester a Falu Szövetség kiállításának ügyében. Lakos István dr. helyettes polgármester intézi tudvalevőleg mint a kiállítás igazgatója a Falu Szövetség szentesi kiállításának előkészítő munkálatait. Egy ízben már tárgyalta külön-külön az érdeklődővelétekkel, hogy a Falu Szövetség kiállításának sikerét biztosítsa. Amint értesültünk dr. Lakos István helyettes polgármester újabb értekezletet hív egybe, hogy most már részletesen megbeszélje a kiállítás programját. Az újabb értekezleten részt vesz Wieser Béla a Falu szövetség titkára is.

— Felhívás a football-bíró jelöltekhez. Felhívom az összes vizsgára jelentkezett és jelentkezni akaró bíró jelölteket, hogy folyó hó 26-án, szerdán délután 7 órakor a tanfolyam megkezdése körüli megbeszélés végeit jelenjenek meg a sporttelepen. Egyben ezúton értesítem a jelölteket, hogy a tanfolyam már e héten kezdetét veszi. Szathmáry János.

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt
Raktáron tart keményfaháló, ebédlőt, festett butort, hajlított székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel

Óbudai
légszesz-
gyári
dió

KOKSZ gyári áron szereshető be

fa-, szén- és kokszereskedőnél.
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

1204

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

— Rendelettel lépnek fel az ipari kontárok ellen. Az iparosság régi panasza, hogy kontár vállalkozók illetéktelenül támasztanak versenyt a képesített iparosoknak és silány munkájukkal az egyes iparágak jóhírnevét is rontják. A kereskedelmi minisztériumban most végre elkészült az a javaslat, mely a kontárkodás megakadályozásáról, illetve ellenőrzéséről intézkedik. Amint értesültünk, ennek alapelvei a következők lesznek: A kontárok hatósági támogatást élvező és az Ipartestületek által választott ellenőrök figyelik, akik a kihágás tényállását is megállapítják. Ahol ilyen ellenőrök nincsenek, ott a hatósági közegek járnak el. A beérkezett panaszokat úgy első, mint felsőfokon is, valamint a szakelőadónál is — soronkívül intézik el. A kihágást az 1922. évi XII. tc. 391 és 127 §-ai szerint szigorú büntetéssel sújtják az ítélet végrehajtásának felfüggesztése nélkül. Ugyancsak intézkedés történik a kontármunka azonnali beszüntetésére, amit vagy marasztaló ítélettel, vagy ha az iparhatóságról van szó, végzésileg eszközölnek. Azok, akik tudatosan dolgoznak kontárokkal, ezekkel egyenlő büntetésben részesülnek, ugyanígy az az iparos is, aki kontármunka leplezéséhez nevével vagy cégével közreműködik. A kontártügyi tárgyalásokra az Ipartestületek kiküldötteit mint szakértőket meghívják, akik mintegy az ügyész szerepét töltik ki.

— A bélyegben lerótt forgalmi adó összegek kikerekítése. A pénzügyminiszternek legutóbb megjelent 4700. 1925. P. M. sz. rendelete kimondja azt, hogy az általános forgalmi adó összege 1000 koronára kikerekítendő ki. A rendeletnek ezt az intézkedését az adózók nagy tömege tévesen értelmezte. A rendelet csak annyit akar kimondani, hogy az általános forgalmi adó ezer koronákra akkor kikerekítendő ki, amikor az az állam számára levonatik. Azok az adózók tehát, akik forgalmi adójukat naponta bélyegeken röjék le, a lerovandó adót a nap végén tartoznak ezer koronára kikerekíteni. Ha tehát például a nap folyamán 32 tételben 2,743.000 korona bevételt ért el a kereskedő, ennek 2 százalékos forgalmi adója fejében nem 54.680, hanem 55.000 koronát tartozik fizetni. Nem azt mondja azonban a rendelet, hogy a kikerekítésnek mind a 32 esetben kell megtörténnie, a vevőtől tehát a forgalmi adót nem ezer koronákra kikerekítve kell beszédni. Ugyanez a helyzet akkor, ha az adózó készpénzben havonként, vagy negyedévenként röjja le a maga forgalmi adóját: ebben az esetben a forgalmi adót havonként vagy negyedévenként, tehát ugyancsak a befizetés alkalmával kell ezer koronára kikerekíteni.

— Megfellebbezték az ovodai választást. Beszámoltunk arról, hogy a felsőpárti ovodában ovónőt választottak és szó többséggel Beszédes Vilma volt városi kiadó lett az ovónő. Most ezt a választást az egyik pályázó megfellebbezte. Így a felsőpárti ovoda választás ügye a közigazgatási bizottság elé kerül, amely a legnagyobb valószínűség szerint jóváhagyja Beszédes Vilma megválasztását, miután semmi indok nincs arra, hogy helyette mással töltsék be az ovónői állást, különösen, amikor a szülők azt látják, hogy Beszédes Vilma jól bánik a gyermekekkel.

— Csütörtökön halat árusít a város. A vörös kórság megszüntével a gazdasági hivatal utasította a kurcai halászokat, hogy munkájukat újból kezdjék meg. Ha az időjárás kedvez a halászoknak, úgy csütörtökön reggel nagyobb mennyiségű halat tud a piacra vinni a város.

— Három bogrács gazdáját keresi a csendőrség. Még 1922 év őszén történt, hogy a zalotai határban dolgozó földmunkásokat, akiket az Ármentesítő Társulat foglalkoztatóit, ismeretlen tettesek meglópták. A csendőrség sokáig nyomozott a tettesek után, akiket végül sikerült kézrekeríteni. A megkerült tárgyak között van három bogrács is, melyeket tulajdonosaik eddig még nem kerestek. A csendőrség ezután hívja fel a bogrács tulajdonosait, hogy azok átvétele végett jelentkezzenek a csendőr parancsnokságnál.

MOZI.

»Egy szép asszony varázscipője« most csütörtökön este 6 és 8 órakor. Fantasztikus, rendkívül bonyodalmas és érdekes történet ez a kristálytisztán ragyogó film 6 felvonásban. Megkapóan kidolgozott jelenetek soraiból tevődött össze s benne mind azok bravúros ügyességgel sorakoznak egymás mellé, melyek a ma már annyira túlfutott igényű publikum kívánalmait teljesen kielégítik. A szezon egyik legnagyobb vigjátéka: Pilotti szerencsét próbál, 6 felvonásban teszi tulzsfoltá a csütörtöki fényes előadást.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

5 évi gyakorlattal bíró tisztviselő — gépírni tud — szeptember 15-re állást keres. Cim a kiadóban. 1841

Nagyon szép főzni való alma van eladó Farkas Mihály-utca 8 szám. 1843

Alulírottak fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb gyermek, a hön szerető férj, testvér és rokon

GAÁL IMRE
nyomdász

életének 34 ik. boldog házasságának 4-ik évében folyó évi augusztus hó 25-én délelőtt 9 órakor csendesen elhunyt.

Drága halottunk kihült tetemét folyó hó 27-én délután 3 órakor fogjuk a IV. ker. Nagyörvény-utca 24 számú gyászháztól a róm. kath. egyház szertartása szerint a Kálvária temetőben örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1925. augusztus 25.
Szerettünk míg élte, siratunk míg élünk!
A gyászoló család.

Plisszérezést

olcsón készít

Dömsödiné Horváth M.-u. 13.
(Mozi mellett.) 2781

Üzletajtót 195 cm. magasat keresünk megvételre.
UJSÁGÜZEM R. T.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**
és szép darabos kömentes

in és z 567
mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedve ményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitomunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitomnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Legkellemebben szórakozhat a „Kaszinó”

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000
Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Új és használt 5

Kerekpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók Weinberger műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

Figyelem!

Órák, ékszer ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefnyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

Gimnáziumi vagy polgári iskolai tanulóknak teljes ellátást adok. Cim IV. Sáfrán Mihály-utca 32. 1788

Kristó Nagy Józsefnek Kajánon 188 hold földje folyó évi szeptember 29-től haszonbérbe kiadó. 1838

A Hangya a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termésű **fajborai árát leszállította.**

1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12.000 korona. 50 literen felül jelentős engedmény.
NE FELEDJE, hogy minden hó első kedd napján a szövetkezet **VÁSÁRNAPOT** tart, amikor minden tag öt százalékos engedményt kap készpénz vásárlásai után.

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 6000
 Barna kenyér . . 5600
 Kenyर्सütés kilója 500
 Kifli, sósperec stb. K 600

1489

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesitem minden megrendelőmet, hogy az őszi és téli mintagyűjteményem, mely **500-nál több különböző szövet mintát tartalmaz, megérkezett** amelyekből férfi öltönyt és felöltőt, valamint hozott szövetből mérsékelt árban készítek.

BAJOMI UTÓDA

III. kerület, Zrinyi-utca 13 szám. 8891

Aki csinos és elegáns akar lenni

kalapját

özv. Domokos Mihályné nőikalap szalonjában vásárolja Kossuth-utca 12. Mindennemű alakítások a legolcsóbban készül.

A legolcsóbban

vásárolhat mindenfajta fűszer és háztartási cikket

DÓCZI

SÁNDOR

fűszer- és vegyesárú üzletében Kossuth-utca és Klauzál-utca s a r o k.

1620

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
 Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszföldében szilvafőzés megkezdődik.
 Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák csak ki.
 Reggeltől estig mindenki szabadul.
 Csütörtökön csak a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

PETŐFI SZÁLLODA

11 m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag) zenekara minden pénteken hangversenyez

- | | |
|---|--|
| 1. Lövészek. Induló. Stolz. | 6. Jégvirágok. Keringő. szoboszlói Kovács. |
| 2. Marica keringő. Kálmán. | 7. Két dal szöveg nélkül. Mendelsohn. Zay. |
| 3. Foxtrott a „Bajadér“ operettből. Kálmán. | 8. Miért? (Valse-Boston). Donaldsohn. |
| 4. Egyveleg magyar dalokból. Kövér. Szünet. | 9. Ah die Blanka. (Schimmy) Benes. |
| 5. Barcarola. Mendelsohn. | 10. Vizesés. Kral. |
| | 11. Közel a célhoz. Induló, szoboszlói Kovács. |

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé!
Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!
Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna **KOVÁCS divatáruházát** keresse fel saját érdekében.

1119

ÉRTESITJÜK

az igen tisztelt szentesi építető közönséget, hogy a **„HÁZÉPÍTŐ SZÖVETKEZET” VEZETÉSÉT** KÁDÁR SÁNDOR szaktárstól a mai napon megvontuk s helyette **PITTI JÁNOS VOLT BUDAPESTI MŰSZAKI RAJZOLÓT** és építésvezetőt biztunk meg, aki a szövetkezet nevében továbbra is elvállal mindenféle tervezést és annak kivitelét, továbbá bármilyen modern gazdasági építkezéseket, átalakításokat, ács-munkákat a legjutányosabb árért.

IRODA: III. KER. DATAKI-ZUG 8 SZÁM. (A Villogónál.)